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Запослени у македонској државној безбедност били су директно умешани у догађаје у
кумановском Дивом насељу.

  

  

То је изјавило један од оптужених за тероризам на суђењу припадницима “кумановске
групе” Арсим Бајрами, полицајац који је девет месеци у притвору због оптужнице за
тероризам.

  

Он је негирао да је био логистика “кумановској групи” и тврдио да је у време оружаног
сукоба у Куманову у мају прошле године био код своје куће у месту Ваксинци, а не у
Дивом насељу у Куманову. 

  

“Када дође време, оптужени ће рећи имена и презимена припадника Управе за
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безбедност и контробавештајне послове. Ти безбедњаци желе да самном као
припадником Министарства унутрашњих послова покрију своје игре. Желе да тврде да
сам ја помагао ову групу”, рекао је Бајрами. 

  

Око зграде Врховног суда у Скопљу, у којем се због већег простроа одржава суђење за
тероризам групи од 29 мушкараца албанске националности познатој као "кумановска
група” биле су појачане мере безбедности, а то место су надлетали полицијски
хеликоптери. 

  

Нусуф Бекири, који према оптужници важи за логостику групе у Куманову, рекао је да
им је један од вођа, убијени Мирсад Ндрецај, дао задатак да буду у Дивом насељу, али
само као фигуре и да када им се полиција приближи пуцају само у ваздух. 

  

Оптужени Руфки Догани је на суђењу рекао да мозгови операције у Куманову, Мирсад
Ндрецај и Бег Ризај, нису убијени током оружаног сукоба полиције и “кумановске групе”
као што тврди Тужилаштво, већ да су ликвидирани кад су се предали полицији на другом
месту. 

  

Оптужени припадници “кумановске групе” су и данас, другог дана суђења, одбацили да
су терористи, за шта их терети оптужница и истакли да иза кумановског догађаја стоје
политичке игре. 

  

Према оптужници, “кумановска група” је напала полицијску караулу у Гошинцу 21
априла, како би дошла до оружја којима располажу македонске полицијске снаге. 

  

Као одговор на тај напад македонске полиција је 9. маја у Куманову послала специјалне
јединице да провере информације обавештајне службе. 

  

Када се полиција приближила “Дивом насељу” оптужени су бацили ручну бомбу, а након
тога су почели пуцати на полицију. Из аутоматског оружја и снајпера. 
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Оружани сукоб полиције и “кумановске групе” је трајао цео дан.

  

(Б92)
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